

全省首家反餐饮浪费主题餐厅亮相

本报讯(晚报记者 陈婧怡/文、摄)提供小份套餐、志愿者引导下单、醒目标语提升“氛围感”……昨天上午,江苏省首家反餐饮浪费主题餐厅在江南大学亮相,将“诚信尚俭,共享食安”的核心理念融入餐厅装修设计与日常运营环节当中。

该麦当劳餐厅坐落在江南大学北区商业街,可容纳90位顾客就餐,预计每年服务师生超过3万人次。走进店内,“珍惜粮食”“杜绝食品浪费”等宣传标语随处可见,点餐机旁还有佩戴绿色工作牌的志愿者引导下单。“线上点单很容易高估自己的食量,有志愿者在一旁提醒,点餐时会更注意避免浪费。”江南大学学生黄婷婷说。

麦当劳江苏地区相关负责人介绍,通过主题餐厅的创新尝试,为顾客提供贴心、环保的用餐体验,“餐厅提供小份套餐并优化了点餐系统,通过对历史数据精细化管理,提升食品用量预测的准确性,根据用量预测管理产量,在确保食品安全的前提下减少浪费。”

据介绍,反餐饮浪费主题餐厅在江南大学共招募了首批6名志愿者,志愿者将在江苏麦当劳与滨湖区市场监督管理局的支持下,向江南大学师生以



及无锡市民,特别是中小学生对进行食品安全科普教育,积极传递反餐饮浪费的号召与实践,预计全年将覆盖超过2万市民。

记者了解到,在全市层面,针对“光盘行动”“适量点菜”等文明餐桌的重点,无锡开展了一系列宣传和推广活动。去年12月1日,由无锡市烹饪餐饮行业协会牵头起草的《餐饮服

务单位反食品浪费行为管理规范》正式实施,首次针对反食品浪费措施提出具体量化标准,倡导菜品设计“减油、减盐、减糖”,建议团餐人均菜肴量控制在600克—750克。市烹饪餐饮行业协会秘书长葛金磊介绍,新规实施以来,在餐饮业引起较大反响,“菜品量化后可以有效减少浪费,品质也可以得到更好保障。”

吴鸣艺术馆落成开放

本报讯 日前,吴鸣艺术馆在宜兴丁蜀镇通蜀中路落成开放,中国工艺美术协会、中国陶瓷工业协会分别发来贺信。当天,中国陶瓷艺术大师吴鸣作品集举行首发式。

吴鸣艺术馆建筑俯视效果有“66”形意,展厅总面积3500平方米,场馆设有工作室若干、会议室、茶室和接待室等,兼具授课、学术讨论、艺术展览和创作生产等综合功能。场馆落成开放当天,《问道·吴鸣紫砂展》《寻墨·吴鸣书画展》《怡陶传承·砂藏作品展》分别在不同展厅展出。其中,在吴鸣艺术馆一楼举办的《怡陶传承·砂藏作品展》主要是吴鸣个人藏品和学生作品。

中国陶瓷艺术大师吴鸣是从江苏省宜兴紫砂工艺厂成长起来的杰出陶艺家,于2015年被吸纳为联合国教科文组织国际陶艺学会理事会的个人会员。多年来,吴鸣先后应邀赴纽约、堪培拉、巴黎、悉尼等国际城市开展陶艺交流活动,其作品连续多年入选日本美浓国际陶展,获评委会特别奖。

(何小兵)

中信银行无锡分行私人银行分中心荣膺“2024 百强私人银行中心”称号



10月17日,由《零售银行》杂志社举办的中国“2024 百强私人银行中心”评选榜单揭晓。中信银行无锡分行私人银行分中心凭借专业服务、特色经营、品牌影响力等方面的优势脱颖而出,荣膺“2024 百强私人银行中心”,成为无锡市银行业唯一上榜的私人银行中心。据悉,《零售银行》月刊是中国第一本以“零售银行销售

渠道”为主要阅读对象的销售管理实战月刊,也是第一本分析零售银行销售管理实战案例的专业月刊。

无锡分行私人银行分中心成立于2017年10月。耕耘七载以来,团队成员不仅持有基金、AFP、CFP等专业资格证书,更是陆续获得“中信银行私人银行优秀客户经理”“百佳销售明星”“云企会项目优秀员工”等多项荣誉称号。中心依托“情商+专业”,坚持以客户为中心,通过“1+1+N”的服务模式,致力于为客户提供有温度的服务。中心深入贯彻“金融+非金融”服务理念,不仅专注于客户综合经营

能力,敢于做创新业务、复杂业务,同时持续加强非金融产品的运用,借助出国金融拳头产品与服务、中信银行私人银行少年行服务体系、五大俱乐部等权益体系,实现经营客户从“单一产品”到“资产配置”,从金融服务到非金融服务的迭代升级。

下一步,中信银行无锡分行私人银行分中心将继续立足特色业务,集合优质资源,提供专业服务,充分实现客户一体化经营,为客户量身打造财富管理方案,帮助客户实现财富的长期保值、增值与世代传承,推动私人银行业务持续健康发展。(钟信)

中信银行无锡分行存款保险宣传行动撑起“安心伞” 守护“夕阳红”

根据国家金融监督管理总局、中国人民银行、中国证券监督管理委员会的相关部署和中信银行全面启动2024年“金融教育宣传月”活动要求,中信银行无锡分行在“红色九月”期间积极行动,通过一系列宣传活动为老年人这一特殊群体普及存款保险知识,有效提高了老年人对存款保险的认知度和信任度,搭建起银行与老年群体沟通的桥梁。

9月19日,在无锡分行营业部,开展了一场以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题的金融宣教沙龙,营业部存款保险宣讲员通过生动的案例和浅显易懂的语言,向老年客户详细介绍了存款保险的概念、作用和保障范围。

9月23日,无锡城西支行的工作人员,来到胡埭镇立人社区小广场,针对周边的老年朋友开展了一场别开生面的存保宣传活动,通过发放大字版宣传折页、一对一讲解等形式向广大

市民详细解释存款保险对他们存款的保障意义。

9月24日,江阴周庄支行走进三房巷村老年大学,工作人员为当地老年朋友带去了存款保险的最新知识。支行存款保险宣讲员以温馨细致的方式以及有奖问答等喜闻乐见的形式为现场的老年朋友详细讲解、普及存款保险知识。

中信银行无锡分行有关负责人表示,通过此次宣传行动,该行与广大人民群众走得更近,市民们对正规存款保险的信心更足了。下阶段,该行将充分发挥金融教育的引领作用,以教育活动为切入点、金融为民为出发点,不断完善金融惠民利民措施,围绕“一老一少一新”等重点人群,开展“银龄乐学”“护航未来”“守护幸福”等特色活动,切实提升社会公众的金融素养和风险防范意识,通过常态化、长效化、公益化的宣传机制将金融知识持续送到百姓身边。